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ATA DA SESSAO DE LICITAgAO NA MODALIDADE TOMADA DE PREgO Na 044/2018, TIPO MENOR PREgO,

DA COMISSAO PERMANENTE DE LICITAgAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H

(NOVE HORAS) DO DIA 24 DE SETEMBRO DO ANO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidency de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Maria Augusta Silveira. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das deliberagoes, a

Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PREgO N® 044/2018. A

referida licitagao trata da CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAgAO DE SERVigOS

DE REQUALIFICACAO DOS CENTROS DE CONVIVENCIA JUNTO AO RESIDENCIAL NOVA CAMARA, EM

SOBRAL/CE, de acordo com os anexos da TOMADA DE PREgO N® 044/2018. Para a referida licitagao

solicitaram o edital as seguintes empresas: CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP e MILLENIUM

SERVigOS EIRELI - ME. A empresa CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP apenas enviou seus

envelopes de habilitagao e de proposta de pregos. Compareceram ao certame a empresa MILLENIUM

SERVigos EIRELI - ME, atraves de seu procurador, o Sr. Gustavo Xavier de Lima, e o Engenheiro Civil da

Secretaria de Obras, Mobilidade e Servigos Publicos (SECOMP), o Sr. Davi Sousa Vasconcelos, CREA/CE

53682. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de Habilitagao e a

Proposta de Pregos. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de habilitagao e

concluiu-se a sua averiguagao. A comissao anaiisou os documentos de habilitagao e constatou que as

empresas CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP e MILLENIUM SERVigOS EIRELI - ME estao em

conformidade com as exigences do edital. O Engenheiro Civil da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servigos

Pdblicos (SECOMP), o Sr. Davi Sousa Vasconcelos, CREA/CE 53682, anaiisou a qualificagao tecnica e

constatou que as empresas CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP e MILLENIUM SERVigOS EIRELI -
ME nao apresentaram o item 6.3.4.2. do edital (Comprovagao da capacidade t§cnico-operacional da

empresa licitante para desempenho de atividade pertinente e compatfvel em caracterfsticas e quantidades

com o objeto desta licitagao, a ser feita por intermedio de Atestado(s) devidamente registrado(s) junto ao

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) ou ao Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU)

ou atraves da Certidao de Acervo Tecnico com Registro de Atestado, emitida pelo Conselho

correspondente, em que figurem o nome da empresa concorrente na condigao de "CONTRATADA"). A

empresa CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA -EPP declarou ser Microempresa ou Empresa de Pequeno

Porte, portanto, no momento oportuno podera usufruir dos direitos conforme Lei Complementar n®

123/2006. Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do Tribunal da Controladoria Geral da Uniao, e
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constatou-se que as empresas participantes estao aptas a participarem do Processo Licitatorio, conforme

anexos constantes nos autos do processo. A Comissao rubricou os documentos de habilitagao e solicitou

que a empresa MILLENIUM SERVI£OS EIRELI - ME, atraves de seu procurador, o Sr. Gustavo Xavier de Lima,

tambem o fizesse. A Comissao declarou as empresas CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP e

MILLENIUM SERVICOS EIRELI - ME INABILITADAS. A Comissao rubricou os lacres dos envelopes das

propostas de pregos e solicitou que a empresa MILLENIUM SERVIÿOS EIRELI - ME, atraves de seu

procurador, o Sr. Gustavo Xavier de Lima, tambem o fizesse, os quais ficarao de posse da comissao.

A Comissao abriu prazo recursal conforme legislagao vigente.

Sem mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobral-CE, 24 de setembro de 2018.
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Gustavo Xavier de Lima

Representante da empresa MILLENIUM SERVICOS EIRELI - ME
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